

## Выборы в Заксобрание. 19 округ - Борис Алексеев приходит не внезапно

В округе, где поддержка "Единой России" крайне низка, победу, тем не менее, с большой долей вероятности одержит кандидат от вездесущих "медведей".

БАБР продолжает рассказывать о ситуации в одномандатных округах Иркутской области накануне выборов в Законодательное Собрание второго созыва. До выборов остаются считанные дни. Пришло время осветить 19-ый округ, включающий в себя Нижнеилимский район и Усть-Кутское МО.

На выборах в ЗС образца 2008 года "Единая Россия" набрала в 19-ом округе 48.59%. Казалось бы - показатель высокий. Однако на фоне других провинциальных округов, где поддержка "ЕдРа" крепко переваливала за 50%, данный результат следует считать относительно провальным. В тоже время пять лет назад в ЗС избирался единоросс Борис Алексеев, обойдя эсера **Юрия Бакштановского**, действующего депутата, между прочим.

В 2013 году ситуация повторяется, за тем исключением, что нынче у г-на Алексеева вообще нет серьезных конкурентов.

— **Борис Алексеев, глава комитета по законодательству о государственном строительстве, в недалеком прошлом иркутский эмиссар ОАО "Коршуновский ГОК", выдвиженец от "Единой России".**



Фото: АИА `Альтаир`

Господин Алексеев - типичный кадровый едросс. Он возглавляет один из ключевых комитетов ЗС, однако публичным политиком его назвать сложно. Скорее, наоборот. Как говорят, Алексеев является одним из влиятельных серых кардиналов нашего законодательного гадюшника.

Как и любой уважающий себя "медведь" господин Алексеев, а также его близкие родственники, активно упражняются в разного рода бизнесах. Впрочем, это тема для отдельного большого разговора. Или расследования.

Непосредственно в Заксобрании Алексеев всегда выступал с консервативных и в чем-то даже реакционных позиций. То он активно ратует за откровенно антидемократический закон "О митингах", то отстаивает запретительные поправки к закону "О выборах депутатов".

В родном округе Алексеева тоже, мягко говоря, не все ладно. Так прошлой зимой поселок Янталь, входящий в депутатскую вотчину, едва не замерз. В самом буквальном смысле этого слова.

Вообще Борис Алексеев не часто бывает на Северах, его больше занимают иркутские дела. И это понятно, ведь все "вопросы" по традиции решаются в столицах. Когда же речь заходит о родных краях - тут депутат Алексеев предпочитает абстракции. Например, он не раз заявлял о необходимости строительства трассы "Вилюй". Об этом же в разное время трепались многие политики и чиновники Прибайкалья. Что имеем на выходе? Воз и ныне там.

Любопытно также, что Алексеев проиграл праймериз "Единой России" в своем округе. Его легко обошла **Марина Седых**, гендиректор "Иркутской нефтяной компании". Впрочем, в итоговых протоколах "ЕР" именно Алексеева записали в одномандатники, а г-же Седых досталось место лидера окружного списка. Вероятно, непроходное. Типичное пренебрежение внутривнутрипартийными процедурами в пользу старых-добрых кулуарных рукопожиманий.

Заметим - то, что Марина Седых не сможет избраться от округа, вовсе не означает, что ее не будет в ЗС второго созыва. Как раз наоборот, по нашим данным, ей уже гарантировано место в Сером доме. Каким образом ее туда протащат - вопрос десятый. Как говорится, было бы желание.

В целом переизбрание Бориса Алексеева не вызывает больших сомнений. На этих выборах у него нет серьезных противников. Не считать же за таковых депутата Думы Новоигирминского городского поселения, коммуниста **Николая Сотникова** или выдвиженца от "Гражданской платформы", начальника отдела ЖКХ Железногорск-Илимского **Анну Тоскину**? Это не серьезно. Не те веса.

Борис Григорьевич попадет в новый созыв. А вот что будет дальше - не ясно. Совершенно не факт, что депутат Алексеев вновь сможет возглавить комитет законодательства о государственном строительстве. Желающих много. Да и врагов хватает.

БАБР будет продолжать следить за развитием событий.



Автор: Леонид Федоров © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 20491 05.09.2013, 18:53 🍷 1783

URL: <https://babr24.com/?ADE=118248> Bytes: 4558 / 2022 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)